

MAS ORLICKO NA WORKSHOPU VIZE VZDĚLÁVÁNÍ

Dne 15.4.2013 se zástupci MAS ORLICKO zúčastnili Workshopu Vize vzdělávání pro veřejnost, který postupně proběhne ve všech krajích. Workshop v Pardubickém kraji realizoval EDUin, o.p.s., ve spolupráci s Prázdninovou školou Lipnice a NIDV (Národní institut pro další vzdělávání). Workshop je součástí kampaně Česko mluví o vzdělávání (www.ceskomluvi.cz). Cílem kampaně je přispět ke změně přístupu ke vzdělávání v naší zemi na další desetiletí. Partnerem kampaně je mimo jiné i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

Přibližně 12 účastníků různých profesí v Pardubicích diskutovalo a řešilo podmínky ve vzdělávání. Jednalo se o zástupce školství, neziskových organizací a dalších osob zabývajících se současným stavem a úrovní vzdělávání v ČR. Z účastníků, se kterými již MAS ORLICKO nějakým způsobem spolupracovalo, byli na workshopu přítomni Markéta Špačková, učitelka angličtiny na ZŠ v Bystřeci a soukromá učitelka angličtiny, Zuzana Vondrová, zaměstnanec společnosti Contipro Group s.r.o., Dolní Dobrouč, kde má na starosti oblast vzdělávání a Jitka Krejčová ze školského odboru v Lanškrouně. V průběhu dne účastníci ve skupinách tvořili plán vzdělávání a závěrečné výstupy byly zaznamenány a budou dále prezentovány a zpracovávány. Na žádost pořadatelů poskytla Mgr. Bednářová z MAS ORLICKO rozhovor pro Český rozhlas Pardubice, který byl odvysílán téhož dne.

Společnost si již uvědomuje, že forma školství, která se za posledních několik desítek let prakticky nezměnila, potřebuje obnovu a nový řád. Důvodem je i klesající úroveň žáků základních a středních škol. Různé neziskové organizace, mezi něž patří i EDUin, diskutují s veřejností a u kulatých stolů s odborníky o vzdělávání. Ze získaných informací v rámci kampaně budou zajištěny výstupy, které budou předloženy přímo ministerstvu školství. Realizované změny budou zřejmě postupné, ale i ministerstvo školství si uvědomuje jejich nutnost a zřejmě z tohoto důvodu podporuje projekty jako je například tento.